
 

 
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 
CAMPUS DIVINÓPOLIS 

 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO DE COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR EM 
ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS 

 
Às nove horas e dezessete minutos do dia dezessete de julho  de dois mil e vinte, 

teve início a sexta Reunião do Colegiado do Curso Superior em Engenharia de 2 

Computação do CEFET-MG, Campus Divinópolis, sob a presidência do 

Coordenador de Curso, Prof. Tiago Alves de Oliveira e a presença dos 4 

professores: Alisson Marques da Silva, André Luiz Maravilha Silva, Eduardo 

Habib Bechelane Maia, Rafael Marcelino Carmo Silva, Renato de Souza 6 

Dâmaso, Thiago Magela Rodrigues Dias e o discente Patrick Silva Menezes para 

discussão da seguinte pauta: 1. Ensino Remoto Emergencial (ERE). 2. 8 

Informes Gerais. Após verificação do quórum o presidente, Prof. Tiago Alves de 

Oliveira, deu início à reunião cumprimentando a todos. Em seguida, apresentou 10 

os itens de pauta e questionou alguma inclusão. Não havendo inclusão, deu 

prosseguimento, abordando o item 1 da pauta, apresentando a resolução 12 

CGRAD 08/2020 ao envolvidos. Após a apresentação da resolução e discussão 

dela, foi apresentado o formulário para preenchimento das disciplinas que 14 

poderiam ser ofertadas via ERE para o curso. Após análise e discussão entre os 

membros foi acordado que a coordenação enviasse aos professores envolvidos 16 

um formulário com as questões e que fosse marcada uma nova reunião para 

discussão e envio dessas informações no dia 20 de julho.  Passando para o item 18 

2 da pauta, foi explicado sobre o ERE, de como será o funcionamento e as 

definições que ainda necessitam ser tomadas. Explicou que esse documento de 20 

segunda será enviado a Diretoria de Graduação e que posteriormente será 

enviado para os departamentos aprovarem. Além disso os professores Eduardo 22 

e André explicaram alguns detalhes sobre a comissão local do ERE, em que foi 

detalhado que ainda estão definindo plataformas, sistema de transmissão e que 24 

há comissões para definir como serão as atividades síncronas e assíncronas. No 

mais agradeceu a presença de todos. 26 

Nada mais havendo a tratar, às nove horas e quarenta minutos o presidente 

finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. Para constar, foi lavrada 28 

a presente ata que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.  

 30 

Divinópolis, 17 de julho de 2020.   
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